



COMISIA DE CONCURS

GRAFICUL DESFĂȘURĂRII CONCURSULUI

(ofițer I din cadrul Centrului Operațional – Analiză, evaluare și coordonare intervenții)

Nr. crt.	Activitățile	Termen/ perioada	Observații
1.	Asigurarea publicității privind organizarea și desfășurarea concursului pentru ocuparea postului vacant	01.07.2024	Pe pagina de internet hub.mai.gov.ro și pe pagina de internet a unității.
2.	Înscrierea candidaților prin depunerea cererii de înscriere la concurs și a declarației de confirmare a cunoașterii condițiilor de recrutare , la adresa de e-mail indicată în anunț (recrutare_ofiteri@isu-bistrita.ro)	01.07.2024 – 08.07.2024 (ora 12:00)	Se transmit scanate lizibil, în integritatea lor, în format .PDF (atașamentele să nu depășească dimensiunea de 25 MB).
3.	Depunerea dosarelor de recrutare în volum complet , în format electronic, la adresa de e-mail indicată în anunț (recrutare_ofiteri@isu-bistrita.ro)	01.07.2024 – 15.07.2024 (ora 16:00)	Se transmit scanate lizibil, în integritatea lor, în format .PDF (atașamentele să nu depășească dimensiunea de 25 MB).
4.	Evaluarea psihologică a candidaților		Informațiile privind data, ora și locul susținerii evaluării psihologice se vor comunica prin afișare la sediul Inspectoratului pentru Situații de Urgență “Bistrița” al județului Bistrița – Năsăud, precum și pe pagina de internet hub.mai.gov.ro la secțiunea CARIERĂ MAI, în cadrul anunțului care face obiectul prezentei proceduri de concurs.
5.	Afișarea rezultatelor la evaluarea psihologică		La data obținerii avizelor psihologice prin afișare la sediul Inspectoratului pentru Situații de Urgență “Bistrița” al județului Bistrița – Năsăud, precum și pe pagina de internet hub.mai.gov.ro la secțiunea CARIERĂ MAI, în cadrul anunțului care face obiectul prezentei proceduri de concurs.
6.	Formularea contestațiilor la evaluarea psihologică (după caz)		În termen de 3 zile lucrătoare de la afișarea rezultatelor.
7.	Soluționarea contestațiilor la evaluarea psihologică (după caz)		Conform prevederilor legale în vigoare.
8.	Afișarea rezultatelor contestațiilor la evaluarea psihologică (după caz)		Imediat după soluționarea contestațiilor , prin afișare la sediul Inspectoratului pentru Situații de Urgență “Bistrița” al județului Bistrița – Năsăud, precum și pe pagina de internet hub.mai.gov.ro la secțiunea CARIERĂ MAI, în cadrul anunțului care face obiectul prezentei proceduri de concurs.

Nr. crt.	Activitățile	Termen/ perioada	Observații
9.	Verificarea îndeplinirii condițiilor de participare la concurs de către comisia de concurs	În perioada 17.07.2024 – 19.07.2024	Comisia de concurs. Atenție: această etapă nu se contestă!
10.	Publicarea listei cu candidații care nu îndeplinesc condițiile de participare la concurs. Această etapă nu se contestă!	După verificare până la data de 22.07.2024	La sediul inspectoratului (ISUBN) precum și pe pagina de internet hub.mai.gov.ro la secțiunea CARIERĂ MAI, în cadrul anunțului care face obiectul prezentei proceduri de concurs.
11.	Prezentarea candidaților pentru susținerea probei de concurs „testul scris”; Instruirea candidaților; Desfășurarea probei de concurs „testul scris”	în data de 27.07.2024	Locul unde se va desfășura proba, precum și ora începerii acesteia, se vor stabili în funcție de numărul candidaților și se vor comunica prin afișare la sediul Inspectoratului pentru Situații de Urgență “Bistrița” al județului Bistrița – Năsăud, precum și pe pagina de internet hub.mai.gov.ro la secțiunea CARIERĂ MAI, în cadrul anunțului care face obiectul prezentei proceduri de concurs.
12.	Afișarea rezultatelor obținute la testul scris	După finalizarea probei scrise	Rezultatele la proba „test scris” se afișează la sediul Inspectoratului pentru Situații de Urgență “Bistrița” al județului Bistrița – Năsăud, precum și pe pagina de internet hub.mai.gov.ro la secțiunea CARIERĂ MAI, în cadrul anunțului care face obiectul prezentei proceduri de concurs.
13.	Depunerea contestațiilor la testul scris (după caz)	24 de ore de la afișarea rezultatelor	Se transmit scanate, preferabil în format .PDF la adresa de e-mail: recrutare_ofiteri@isu-bistrita.ro
14.	Soluționarea contestațiilor la testul scris (după caz) și afișarea rezultatelor la contestații.	2 zile lucrătoare de la expirarea termenului de depunere a contestațiilor	Afișarea rezultatelor la contestații: imediat după soluționare, la sediul Inspectoratului pentru Situații de Urgență “Bistrița” al județului Bistrița – Năsăud, precum și pe pagina de internet hub.mai.gov.ro la secțiunea CARIERĂ MAI, în cadrul anunțului care face obiectul prezentei proceduri de concurs. Nota acordată după soluționarea contestației la proba “testul scris” este definitivă.
15.	Susținerea, dacă este cazul, a probei de departajare – interviu structurat pe subiecte profesionale (doar în situația în care se impune departajarea candidaților) Această etapă nu se contestă!	Data și ora desfășurării probei de departajare vor fi stabilite de comisia centrală de concurs.	Locația desfășurării probei de departajare va fi stabilită de comisia de concurs și se va comunica prin afișare la sediul Inspectoratului pentru Situații de Urgență “Bistrița” al județului Bistrița – Năsăud, precum și pe pagina de internet hub.mai.gov.ro la secțiunea CARIERĂ MAI, în cadrul anunțului care face obiectul prezentei proceduri de concurs.
16.	Afișarea rezultatelor obținute la proba de departajare - interviu structurat pe subiecte profesionale (doar în situația în care se impune departajarea candidaților)	După finalizarea probei de departajare	Afișarea la sediul Inspectoratului pentru Situații de Urgență “Bistrița” al județului Bistrița – Năsăud, precum și pe pagina de internet hub.mai.gov.ro la secțiunea CARIERĂ MAI, în cadrul anunțului care face obiectul prezentei proceduri de concurs.

Notă 1: Locul, datele și orele de desfășurare a probelor de concurs, respectiv evaluarea psihologică, pot suferi modificări, în raport de activitățile specifice desfășurate la nivelul unității organizatorice și vor fi aduse la cunoștința candidaților, în timp util, prin afișare la avizierul Inspectoratului pentru Situații de Urgență “Bistrița” al județului Bistrița – Năsăud și postare pe pagina de internet hub.mai.gov.ro la secțiunea CARIERĂ MAI, în cadrul anunțului care face obiectul prezentei proceduri de concurs.

Notă 2: Afișarea rezultatului final al concursului: imediat după expirarea termenului de formulare a contestațiilor la proba “testul scris” sau concomitent cu afișarea rezultatelor la contestații, respectiv după susținerea interviului de departajare structurat pe subiecte profesionale (doar în situația în care se impune departajarea candidaților) la sediul Inspectoratului pentru Situații de Urgență “Bistrița” al județului Bistrița – Năsăud, precum și pe pagina de internet hub.mai.gov.ro la secțiunea CARIERĂ MAI, în cadrul anunțului care face obiectul prezentei proceduri de concurs.

COMISIA DE CONCURS